



Total number of document(s): 1

要聞
A01

Sing Tao Daily

2017-07-13

邊緣生湧 恒管仁大

今年在中學文憑試最得十九分或以上的考生，始較大機會入讀八大，不少成績低於十九分的考生，在領取成績單後，趕到自資院校報名。其中私立的樹仁大學，昨早已有不少學生前往報名，**恒生管理學院**亦表示今年報讀人潮較往年提早至中午出現。對於政府在新學年，向成績達「三三二二」並就讀合資格的自資學位課程的學生，提供有三萬元資助，有報讀仁大的學生坦言資助額吸引，但選科仍要以自己的喜好和目標相近為主，不會因有資助而選擇不感興趣的科目。

報讀為求「買保險」

樹仁大學招生處人頭湧湧，校方預期今日收生人數大約一千人，學生即日報名、進行面試及通知是否取錄。昨日不少符合入大學的最低要求，但沒有信心能獲八大院校取錄的學生前來報名；更有部分甚至未達「三三二二」成績的學生也有到場。大批學生在招生處排隊，報讀社工系、英國語文系及社會科學系，學生均表示報讀自資大學學位作保障。

馮同學和黃同學達到入大學最低要求，但預計不能入八大院校，因而報讀樹仁大學心理系。黃同學收到職業訓練學院美容系的入學通知，但不會選擇該校課程，因為始終希望入讀大學。對於新任行政長官林鄭月娥提出的三萬元資助，她表示不是她選校的首要考慮，希望跟從自己興趣選科，若因科目在資助範圍內就選擇報讀，就讀過程只會是痛苦。她認為三萬元資助雖然吸引，亦為學生節省部分學費，但選科不能馬虎，要仔細考量自己的喜好和目標與科目是否相近。

另一位李同學稱自己成績一般，最佳五科的成績有二十分，希望能入讀「指定專業／界別課程資助計畫」（SSSDP）的公開大學護理系，報讀樹仁大學社會科學系是買保險。他表示雖然亦有報讀東華學院護理系課程，但若最終未能入公大，則會選擇樹仁大學。**恒生管理學院**亦指，今年的報讀人潮比往年提早於中午前出現，即使文憑試考生人數減少約五千人，**恒管**報名人數與去年相若，料仍能保持招收約一千三百名新生。記者 胡嘉儀

DOCUMENT ID: 201707133212392

Source: Wisers electronic service. This content, the trademarks and logos belong to Wisers, the relevant organizations or copyright owners. All rights reserved. Any content provided by user is the responsibility of the user and Wisers is not responsible for such content, copyright clearance or any damage/loss suffered as a result.